

# Realitatea Sportivă

APARE SUB CONDUCEREA  
UNUI COMITET

Redacția și Administrația:  
ARAD, B-dul Regina Maria No. 24  
Telefon 16-80 - 16-92

## Peste așteptări...

### Simerienii s'au menținut tari în fața Amecei AMEFA-C.F.R. SIMERIA 3:2 (3:1)

În lipsa programului de divizia A, publicul sportiv din orașul nostru s'a consolatat cu vizionarea meciurilor din diviziile B și C.

Întâlnirea Amecei-C.F.R. Simeria, a fost spectaculoasă cu faze luate și câteodată dure. Ambele echipe au prestat un joc tare și rapid. În prima repriză superioritatea Amecei a fost categorică iar în cea de a doua au luptat pe teren adversari egali. Din minutul 20 al reprizei secunde, C.F.R. Simeria a luptat în 10 oameni, deoarece Jurca, stoperul echipei, a fost rănit la o ciocnire cu Carpineț. Amecea a învins, se poate spune pe merit, deși în unele împrejurări publicul avea impresia că d. arbitru Chicin apasă intrucâtva pe simerieni. Dar, poate că era numai o impresie.

Dintre miile de sportivi care au asistat la acest meci, remarcăm prezența d-lui Emilian Anghelii, președintele Federației române de fotbal.

#### Amecei marchează în minutul 2

Echipele au apărut pe teren în următoarele formații:

AMECEA: Catraneci - Martin, Ciortas - Onise, Pozsgai, Tipoi - Pataky, Kovacs, Carpineț, Sandor, Jurca.

C.F.R. SIMERIA: Visiriu - Suciu, Horvath - Varga, Jurca, Bera - Părvu, Lovassy, Glămeanu, Brădoiu.

La fluierul arbitrilor Chicin (Timișoara) căpitanii echipelor aleg: R. Simeria poarta și Amecea în joc.

Amecea, care întreprinde un atac rapid, încearcă de câteva ori să atace adversă.

În cele din urmă, Fazekas de-marcă pe tuse și centrează splendid. Carpineț reia cu capul și înscrie imparabil 1:0.

Amecea din nou câteva atacuri rapide, când, cu ocazia unui contact al oaspetilor se produce o erorare neașteptată.

Părvu scapă de Ciortas și centrează. Părvu reia cu stângul, direct în plasă 1:1. La marcare acestui goal Catraneci portarul Amecei n'a schitat nici un gest.

Urmează un joc frumos și spectaculos. Ambele echipe atacă și se apără cu înversunare. În perioada de câmp care a durat aproape 30 minute, s'au perindat acțiuni frumoase. Amecea este mai bună însă simerienii sunt mai periculoși în fața portii. După minutul 32 Amecea reușește să deschidă din nou scorul, marcând un goal frumos prin Pataky care reia direct în plasă o centrare a lui Fazekas, într-o formă mare, 2:1.

După acest goal marcat, C.F.R. Simeria începe parcă să se descurajeze și Amecea domină majoritatea timpului, reușind în minutul 43 să mai înscrie un goal - care a fost ultimul înscris în această repriză - prin Carpineț cu capul dintr-o centrare a lui Fazekas, 3:1.

Peste două minute repriza se termină cu o acțiune la poarta oaspetilor.

ÎN REPRIZA A DOUA MARCHEAZĂ NUMAI SIMERIA

În pauză, antrenorul Albu dă instrucțiuni amefiștilor, asigurându-i de victorie în cazul căd menținerii jocului.

În pauză, antrenorul Albu dă instrucțiuni amefiștilor, asigurându-i de victorie în cazul căd menținerii jocului.

În pauză, antrenorul Albu dă instrucțiuni amefiștilor, asigurându-i de victorie în cazul căd menținerii jocului.

În pauză, antrenorul Albu dă instrucțiuni amefiștilor, asigurându-i de victorie în cazul căd menținerii jocului.

În pauză, antrenorul Albu dă instrucțiuni amefiștilor, asigurându-i de victorie în cazul căd menținerii jocului.

muncă titanică Varga, Suciu și Horvat.

La o ciocnire cu Suciu, Fazekas, extrema stângă a Amecei este lovit și jocul se oprește pentru câteva minute. Fazekas își revine.

Jocul se termină în nota de superioritate a Amecei.

#### CRITICA

Amecea a jucat și de astădată cu suflet ca și Miercurea trecută, forma echipei însă a fost inferioară jocului, sancționând greșit.

cului de atunci. A lipsit combativitatea maximă a echipei. Apărarea a muncit ca întotdeauna însă înaintarea a fost mai moale.

Carpineț n'a avut ieșirile obișnuite și n'a ambționat jocul. Întreținutul Kovacs a fost foarte încet și a împiedecat majoritatea acțiunilor. Cei mai buni au fost: Onise, Fazekas, Tipoi și Pozsgai.

Dela Simeria s'au evidențiat fundasii Suciu și Horvath, mijlocasii Varga și centrul atacant Lovassy.

D. Chicin a arbitrat foarte slab și nesigur. În unele perioade d. Chicin a pierdut controlul asupra jocului, sancționând greșit.

### SPARTA-23 AUGUST 1:0 (1:0) Goalul victorios a fost marcat din 11 metri

LUGOJ. Sparta a fost nevoită să joace la Lugoj fără jucătorii Slăve și Pop Ghiță. Cu toate că în locul celor doi jucători valoroși au fost utilizate rezerve, Sparta a jucat în tot timpul cu o superioritate covârșitoare și a atecat timp de 90 minute. Singurul punct al partidei a fost înscris dintr'un penalty.

Înaintarea Spartei a fost și de astădată defectuoasă, întrucât nu s'a tras la poartă în mod hotărât. Toate mingile au putut fi neutralizate cu ușurință de către portarul Tunei.

#### FORMAȚIILE

Echipele au jucat în următoarele formații:

SPARTA: Seprenyi - Belezny, Samu - Jivan, Zelenac, Mosko - Schertz, Horvath, Polak, Basch și Palfy.

23 AUGUST: Tunei II - Naghiu, Tica - Tunei I, Sipos, Hambalko - Schira, Mayer, Todor, Kiss, Caldaroș.

#### DEFAȘURAREA JOCULUI

Jocul este început de Sparta după ce 23 August a ales poarta cu vântul în spate. Primul atac este condus de către Sparta și Polak, centrul atacant al echipei, trage alături. Urmează două ocazii ratate de către Schertz și Palfy la intervale scurte. O acțiune frumoasă este neutralizată de către Tunei II, după ce balonul a ricoșat de pe bară, tras puternic de către Horvath.

În minutul 44 Horvath scapă singur și Hambalko nu poate salva

situația decât prinzând balonul cu mâna. Arbitrul acordă un 11 metri, pe care Schertz îl transformă în goal 1:0.

După pauză, Sparta joacă cu vântul în spate și atacă mult însă din cauza jocului prea moale al înaintării, nu se poate marca.

#### CEI MAI BUNI

Apărarea echipei Sparta n'a fost pusă la încercare și astfel nu s'a putut evidenția.

Dela înaintare s'au evidențiat Schertz și Horvath care au condus atacurile. Tânărul Polak a lucrat mult și a avut să-și arate calitățile. Palfy și Basch deasemenea au încercat să dea maximum de randament posibil.

Dela 23 August s'au evidențiat: portarul Tunei care a apărat ireproșabil. Alături de el, au mai fost buni Sipos, Hambalko și Schira.

D. Glămeanu (Timișoara) a arbitrat bine.

## Declarațiile președintelui FRF: Emilian Anghelii

### Vastitatea programului sportiv în viitor ne cere să trecem la o reală selecționare a valorilor footballistice

D. Emilian Anghelii, vicepreședintele Confederației Generale a Muncii și președintele FRFA este de câteva zile, oaspetele orașului nostru.

În acest timp, d. deputat Anghelii a ținut să facă declarații presei asupra felului în care înțelege să reorganizeze sportul popular din țara noastră.

#### ÎN VARĂ - NATIONALA ROMÂNIEI VA ÎNTALNI NATIONALELE BALKANICE, ALE URSS, CEHOSLOVACIEI ȘI POLONIEI

D. Deputat Anghelii a declarat că România stă în fața unui vast program sportiv.

În afară de jocurile Balcanice care vor avea loc în această vară, echipa de fotbal a României va întâlni naționalele Uniunii Sovietice, Cehoslovaciei și Poloniei.

Una între cele mai mari realizări pe tărâm sportiv, este desigur perfecționarea unor jocuri ale echipei noastre naționale în Uniunea Sovietică.

După jocurile din Cehoslovacia și Polonia, echipele naționale vor fi

churi în Uniunea Sovietică - sub denumirea de selecționale Bucureștilor - având ca adversar cele mai bune echipe sovietice.

Încă în cursul toamnei, d. deputat speră ca echipa națională sovietică să vină în România, pentru a juca la București cu echipa noastră națională.

D. Deputat Anghelii a declarat că dorește ca și la noi, ca în țara vecină Ungaria, sportul să ia un mare avânt, nu numai din punct de vedere cantitativ dar și din punct de vedere calitativ.

că în timp ce în Ungaria se pot selecționa de pe o zi pe alta 3-4 echipe de egală valoare, la noi în țară, cu excepția lui Toth, nici o altă extremă stângă nu se găsește.

În legătură cu terminarea campionatului d. deputat Anghelii ne-a declarat că meciurile d'vizionare vor fi terminate până la data de 13 Iulie, urmând ca după această dată să fie jucate numai câteva meciuri rămase restante.

#### VITOAREA ORGANIZARE A DIVIZIEI NATIONALE

Președintele FRFA a vorbit apoi despre viitorul organizare a Diviziei Naționale, arătând că patru echipe vor cădea din Divizia A și locul lor va fi completat de către echipele din Divizia B.

Și-a exprimat regretul că meciurile din diviziile B și C...

# Concursul de ping-pong organizat de U. T. M a avut un succes desăvârșit

În sala clubului Uniunii Tineretului Muncitoresc, s'a desfășurat ieri dimineață un interesant concurs de ping-pong, la care au participat un număr mare de ping-pongiști, din cluburile ITA, ASTRA și PROGRESUL.

Aranjat în întregime de UTM, concursul s'a bucurat de un succes desăvârșit, participanții la aceste concursuri dând dovadă de un real talent sportiv, cari pot face față cu succesoricărui adversar din țară în limitele categoriei lor.

Delegații ai grupărilor au fost d-nii: Magera (ITA), Bută (Astra), Ghinga (Progresul) și Ilie Ion (UTM).

Conducătorul tehnic al acestor concursuri a fost d. Czirher, care la sfârșitul concursurilor a înmănat 5 meda-

lii primilor clasări, la categoriile seniori și începători.

*Indiferent de cei ce au organizat aceste concursuri, în Arad, Liga de ping-pong este situată printr primele locuri, având un palmares destul de bogat, precum și elemente de mare valoare în domeniul ping-pongului arădan.*

La categoria seniori, tânărul Bută (Astra) a dispus în finală de Bălan (Astra) în trei seturi (14:21, 22:20, 21:13), clasându-se fi primul loc, iar Kovacs (Astra) a învins pe Toth (Astra) în trei seturi (21:11, 18:21, 21:19), câștigând proba începătorilor.

Rezultatele tehnice sunt următoarele:

SENIORI: sferturile de finală: Bută

(Astra)—Ghinga (Progresul) 21:10, 21:16, Szöllösi (Astra)—Marcus (Astra) 21:15, 21:13, Bălan (Astra)—Racz (Astra) 20:22, 21:11, 21:16, Kiss (Astra)—Kovacs (Astra) 21:16, 22:24, 21:15.

Semi-finală: Bută (Astra)—Kiss (Astra) 21:19, 23:21, Bălan (Astra)—Szöllösi (Astra) 21:16, 16:21, 23:21.

Finală: BUTA (Astra)—BALAN (Astra) 14:21, 22:20, 21:13.

INCEPATORI: sferturile de finală:

Erödi (Progresul) w. o., Kovacs (Astra)—Ujvari (Astra) 21:10, 21:9, Racz (Astra)—Hansiu (ITA) 21:13, 21:6, (Astra)—Schmidt (Progresul) 21:21:17.

Semi-finală: Kovacs (Astra)—Erödi (Progresul) 21:16, 21:10, Toth (Astra)—Racz (Astra) 15:21, 21:8, 21:18.

Finală: Kovacs (Astra)—Toth (Astra) 21:11, 18:21, 21:19.

Clasamentele sunt următoarele:

Seniori: 1. Bută (Astra), 2. Bălan (Astra), 3. Kiss (Astra), 4. Szöllösi (Astra).

Începători: 1. Kovacs (Astra), Toth (Astra), 3. Racz A. (Astra), Erödi (Progresul).

## DINAMO (Moscova) a învins T.D.K.A. cu 3:1

MOSCOVA. În cadrul campionatului sovietic de football, Dinamo Moscova a întâlnit echipa Casei Centrale a Armatei Roșii (T.D.K.A) deținătoare a titlului național pe anul 1946.

Matchul a fost palpitant la pauză

rezultatul fiind de egalitate 1:1. Repriza secundă a găsit pe moscoviti în complexă ofensivă. Alte două goluri au pecelluit victoria grupăi Dinamo Moscova cu scorul de 3:1.

## S.G.A sa prezentat peste așteptări și a terminat la Timișoara la egali ate cu Ripensia

RIPENSIA — S.G.A. 1:1 (2:1)

Nagl cel mai bun de pe teren

TIMIȘOARA. (Dela corespondentul nostru). Ca deschidere la matchul Politehnică—Răsăritul, divizionarele C, RIPENSIA și SGA au făcut o admirabilă partidă, desfășurând un joc frumos, presărat cu faze spectaculoase.

Arădanii s'au prezentat în maximum de formă, și au fost de nenumărate ori peste adversari. La rândul lor, timișorenii au atacat poarta arădenilor și numai excelența de condiție și formă a lui Nagl l-a scăpat de la o înfrângere sigură. Matchul în general a fost de o factură mult superioară, spectacolul oferit mulțumind pe deplin publicul care a asistat la acest match.

„RIP” DESCHIDE SCORUL

Jocul este început foarte rapid și chiar în min. 4

Ripensia obține primul goal prin Roșu la o învâlmășeală în fața porții.

Intervenția lui Nagl a fost tardivă, deoarece mingea se odihnea deacum în plasă. După acest goal urmează mai multe minule de dominare arădană, și după toate insistențele depuse,

Cismaș reușește să obțină egalitatea în min. 41 dintr'o centrare a lui Prokopetz, — pecelluind total deodată scorul reprizei și chiar cel al matchului la 1:1.

În cea de a doua repriză, Ripensia este aceia care atacă mai mult, dar toate atacurile sunt anihilate de apărarea arădenilor, în fruntea cărora Nagl a strălucit. A prins din orice poziție, a plonjat în situații periculoase și până la urmă a reușit să aducă echipei sale un punct prețios.

Rezultatul este just, amândouă echipele depunând tot a'ălea insistențe pentru cucerirea victoriei.

D. Rosenblum (Timișoara) a condus

corect următoarele formații:

RIPENSIA: Bălăescu, Bittenbinder, Oprean, Gall, Gergely, Ciolaru, Dula, Cumpănaș, Lazăr, Florescu și Rom.

SGA: Nagl, Porumb, Zab, Ursu, Măndruțoiu, Simon, Igna, Valentin, Bellay, Czismar, Prokopetz.

S'au evidențiat dela Ripensia Oprean, Gall, Ciolaru, Florescu și Rom, iar dela SGA: Nagl cel mai bun de pe teren, Ursu, Simon, Igna și Czismar.

## TEBA a învins greu C. F. R. Caransebeș cu scorul de 2:1 (2:1)

Pe terenul Olimpia s'a disputat ieri dimineață matchul de campionat dintre grupările TEBA și CFR Caransebeș.

Arădanii au jucat foarte frumos, dar n'au putut trece de apărarea feroviarilor din Caransebeș, în special în cea de a doua repriză, când oaspeții păreau că vor să mențină rezultatul.

Punctele au fost marcate de Sipos în min. 11, Sopron min. 32 pentru Teba și Curman în min. 39 pentru feroviar.

Vicoria Teba-ei este meritală, ea având majoritatea acțiunilor. Dacă scorul nu a luat proporții se datorăște în mare măsură apărării oaspeților.

S'au distins: Gergely, Varga, Tudor, Sipos și Sopron dela Teba și Flamba, Ionescu, Răuț, Trulea și Câmpian dela CFR Caransebeș.

D. Cărăneanțu (Tim.) a condus corect formațiile:

TEBA: Gergely, Varga, Kmets, Tudor, Katona, Samu, Czucker, Balog, Sipos, Sopron și Bozsik.

CFR Caransebeș: Flamba, Ionescu,

## Matchul de tenis Anglia—Polonia

VARȘOVIA. Matchul internațional de Tennis Anglia—Polonia conțind pentru turul al 2-lea al Cupei Davis a început Joi, în fața a 6000 spectatori.

Primele două matchuri de „simplu” s'au soldat cu un „draw”, Anglia și Polonia obținând câte o victorie.

Mottram (Anglia) a obținut ușor victoria asupra lui Hedeu (Polonia) cu 6:1, 6:1, 6:3.

Pe de altă parte, Vladislav Soonscki,

jucător polonez puțin cunoscut, a avut o excelență exhibiție în fața lui Barton, pe care l-a învins cu 6:3, 7:5, 13:11, după un match care a durat mai multe ore.

## Azi la I. T. A au loc finalele concursului de casa de tenis

Cu începere dela orele 16, pe terenurile de tenis ale fabricii ITA vor avea loc finalele concursului de casa de tenis. Ultimele întâlniri suscită un interes deosebit, dat fiind că în cursa finală au rămas cei mai buni mânători ai rachetei.

DIVIZIA C.

Răuț, Incean, Trulea, Cravici, Guia, Câmpianu, Curman, Petrescu și Croitor.



GLASGOW. Campionatul mondial la categoria mușcă Jackie Paatero a învins prin knock-out în repriza treia pe cunoscutul campion finlandez Emilia Cacciatori.

LONDRA. Măine va avea loc la Londra matchul pentru campionatul Europei la categoria mușcă dintre Al. Philips cu Roy Famocho.

BUCUREȘTI. Eri au părăsit țara, selecționatele naționale de basket-volley-ball, care participă la campionatele balcanice dela Tirana.

LONDRA. Presa engleză elogiază la maximum victoriile campioanei noastre Magda Rurac. Ziarul Daily Mail scrie: Loviturile Magdei Rurac sunt adevărate bijuterii, iar Daily Express: Magda s'a distins prin lovituri puternice, fiind pe deoparte cea mai bună jucătoare de pe continent.

ARAD. Resortul sindical al federației de atletism a fixat standardurile Naționale sindicale de atletism, care se vor disputa la ARAD în zilele de 21 și 22 Iunie, în organizarea grupărei ITA.

PARIS. La Palais de Sports, selecționata Franței de basket-ball a învins Egiptul cu scorul de 51:36 (24:13). Rezultatul constituie o surpriză, cunoscutul fiind valorile basket-ballului egiptean.

BUCUREȘTI. FRFA a fixat jocurile resanțle ale Diviziei Naționale de Electricitate astfel: la 21 Mai la Arad: GLORIA—CFR ARAD și SPARTA—ELECTRICA (Tim.), iar la 22 Mai tot la Arad: AMEFA—VENUS din București.

BUCUREȘTI. Miercuri, selecționata României întâlnește pe stadionul Giulești renabila echipă austriacă FC AUSTRIA, care în decurs de 8 zile a obținut trei victorii în străinătate, reușind să reabiliteze complexul fotbalistic austriac.

## Lotul de atleti selecționați în Uniunea Sovietică

MOSCOVA. Comitetul pentru cultură fizică și sport a aprobat lotul de atleti cari vor reprezenta Uniunea Sovietică la concursurile internaționale din acest an.

Lotul cuprinde 42 atleti și 33 atlete, precum și 29 atleti de rezervă și 6 atlete de rezervă.

Dintre atletii selecționați fac parte: N. Karakulov, S. Konarov, A. Pugacevski, A. Zimin, F. Vanin, Z. Prjevanski, G. Ermolaev, V. Kazan'zev, P. Zverev, I. Punko, N. Golovanov, S. Kuznetsov, N. Kuznetsov, N. Ozolin, E. Rochlin, D. Goriainov, A. Schechtel, I. Kotkar, H. Lipp, A. Kruklnisch și alții.

Dintre atletele selecționate fac parte: E. Secenova, V. Letova, V. Pijurina, E. Vasileva, O. Ovsianikova, G. Turova, A. Cludina, T. Sevriukova,

K. Matuciaia, L. Anokina, N. Dumbadze, E. Gokiel, L. Gailis, G. Ganeker și altele.

A fost deasemenea aprobat un lot de 17 antrenori ai echipei de atletism ai Uniunii Sovietice, precum și un consiliu de antrenori, compus din 10 persoane, în frunte cu G. Vasiliev.

### Cinema URANIA

Reprez. 3, 5, 7 și 9

Azi premieră! Producție 1947.

IRENE DUNNE, CHARLES BOYER

In romanțica comedie muzicală

Din nou împreună

### Cinema CORSO

Reprezentatii la 3, 5, 7 și 9 fix

## Cavalerul negru

cu

GEORGES GUETARY

### Cinema SAVOY

## A L O M A

DOROTHY LAMOUR

Mare film technicolor american cu montare fantastică

Casa deschisă dela ora 11. Reprezentatii: 2.30, 4, 5.30, 7 și 8.30

# Gala de box feroviară ARAD - TIMISOARA a revenit arădanilor cu scorul de 8:6

## Excelenta organizare a galei și comportarea excelentă a pugiliștilor

Gala de box desfășurată Sâmbătă după amiază pe arena Gloria, a stârnit un interes deosebit în rândurile sportivilor noștri. Un număr de spectatori cîștigați în jurul pistei de 2000 au tinut să aplaud victoriile arădanilor în meciurile de Sâmbătă, și în tot timpul desfășurării galei, au încurajat frenetic speranțele boxului arădan.

La reușita galei au contribuit foarte mult conducătorii Ligii de box, cunoscuți în materie de organizatori, n-au preocupat nimic pe nimeni reușita acestei întâlniri să fie asigurată. Patronată de d. deputat și președinte al FRFA, Emilian Anghelie, gala de box a revenit arădanilor, care, având o condiție fizică excelentă, au câștigat cu scorul de 8:6.

### Rezultatele tehnice sunt următoarele:

Rezultatele tehnice sunt următoarele:

Coja Petru (CFR Arad) dispune de Fulea Ion (Tim.) la puncte, avantajul asigurându-și-l în repriza treia, celelalte două reprize fiind egale.

În trei reprize a trei minute, Schiopu (Tim.) câștigă detasat la puncte asupra lui Nagy (Arad) do-

vedind calități excepționale, fiind unul dintre cei mai buni la categoria muscă din Timisoara.

În limitele categoriei cocos, Amar (Arad) desconsiderându-și complet adversarul

pierde la puncte în fața lui Ghică (Tim.) spre surpriza tuturor spectatorilor, comportarea lui Amar din meciul de Sâmbătă

a fost foarte mult de dorit. Cunoscut ca un pugilist foarte talentat, practic exhibitor de Sâmbătă și pot periclită cariera.

Cel mai frumos meci al zilei între Bondar (Arad) și Tiscă (Timisoara) a dat prilej la un spectacol admirabil, cu toate că Bondar a atacat de câteva ori cu lovituri nepermise, fiind avertizat de juri. După scurgerea celor 3 reprize, Bondar a fost declarat învingător la puncte, publicul aplaudând frenetic victoria sa.

Lalescu (Tim) și Ivacenco (Arad) în limitele cat. pană, după trei reprize a trei minute, termină la egalitate, decizia juriului cu toate că a fost fluierată de public, fiind absolut just dictată.

Stefu (Arad) învinge la puncte la cat. usoară pe Mohanu (Tim), după un meci tare, având ca adversar un boxeur extrem de rezistent.

În ultimul meci al galei Acatri ni (Arad) și Weis (Tim) fac meciul, după trei reprize în care nici unul dintre boxeuri nu a arătat prea mult interes.

Rezultatul acestei gale este 8:6, și tot așa de bine se putea termina cu 10:4, dacă tânărul Amar, nu ar fi fost simplu figurant pe ring.

În general gala de Sâmbătă a avut un succes deosebit, publicul care a participat părănd a fi demn să asiste și la alte întâlniri.

## Covaci (Carmen) l-a ajuns pe Bonyhadi în clasamentul goalgetterilor

22 goaluri: Bonyhadi (ITA), Covaci (Carmen).

21 goaluri: Hoffing (Ciocanul).

15 goaluri: Vaczi (Ferar) Reuter (CFR T), Zsizyk (Otelul) Marian (Carmen) Palfi (Dermagant).

14 goaluri: Dascău (U), Filotti (CFR B.), Ince II (Dermagant).

13 goaluri: Fabian II (Carmen).

12 goaluri: Farcas (Carmen), Coracu (U).

11 goaluri: Petschowski, Covaci, Toth III (ITA), R. Florian (CFR B.) Bădeanu (CFR. T), Fătă Juv)

10 goaluri: Flamaropol (Juv), Bocz (Juv), Opeltz (Otelul) Baralki (Lib.).

9 goaluri: Bartha, Spilman (Lib.) Popescu (Juv).

8 goaluri: Oană (Juv.) Comsa (Prahova), Moniac (CFR T) Dumitrescu III (ITA).

7 goaluri: Medrea (U), Bartha, Horwath (Ciocanul), Szarovetzky (Lib).

6 goaluri: Halasz (Lib), Fekete (Carmen), Nicsa (ITA), Văjdea (Juv), Bartha (Lib).

5 goaluri: Bodo (Lib) Roman (U), Simko (Dermagant).

4 goaluri: Iordache (Juv) Bozoc, Crețu (Craiova), Cricioiu (CFR. B), Eleș Avasilichioaia (CFR. T), Ince I, Toth (Dermagant), Coman (U), Moiseșcu (Ciocanul).

3 goaluri: Niculae, Gică Andrei (Juv), Căpușan, Bodola, Ferbach (Ferar), Jifcovi (U), Anisie, Packozdy (Juv), Ferencz (Ferar) Torjoc (Carmen), Rugibei (Juv) Dura (Otelul) Gârleanu (Craiova).

## Echipa națională a României a fost formată

BUCUREȘTI. — Forurile superioare sportive au alcătuit în cursul zilei de ieri în mod definitiv echipa națională a României.

Echipa se prezintă astfel: Lăzăreanu — Marinăscu, Novac — Băcut, Muri, Pecosowsky — Farcas, Marian, Hoffing, Moiseșcu, Reuter. Rezerve: Stănescu, Ritter, Si clovan și Dumitrescu.

Cercuirile sportive din capitală sunt de părere că în condițiile actuale, s'a alcătuit cea mai bună echipă și se speră că va da satisfac-

Echipa națională va părăsi Capitala în ziua de 22 Mai pe bordul unui avion special, după meciul de trial de Miercuri.

## Inaintarea CAMT-ului a jucat sub așteptări

### CAMT—CFR. Turnu-Severin 4:0 (2:0)

TIMISOARA. Pe arena Electrica s'a disputat ieri după amiază meciul în cadrul Diviziei B, dintre echipele CAMT Timisoara și CFR Turnu Severin.

CAMT-ul a reușit o victorie strălucită asupra ceferișilor din Turnu Severin cu toate că linia de atac a gazdelor a făcut o partidă sub așteptări. Multe ocazii sigure au fost ratate.

Echipele au jucat în următoarele formații:

CAMT: Novac — Androvici, Ramis — Ban, Dusan, Ferenczi — Wein-

höpl, Cojan, Cotly, Mihailovici, Both. CFR Turnu Severin: Robu — Ionescu, Crum — Luca, Vidam, Pârjol — Mureșan, Cosma, Ludvig, Oprean, Păscu, Naciu.

Dela CAMT s'a evidențiat Ramis, Dusan și Ferenczi, iar dela Turnu Severin Ionescu, care a fost cel mai bun.

Punctele au fost marcate de către Both (2), Weinhöpl și Cojan.

Matchul a fost vizionat de către 3000 de spectatori care au plecat satisfăcuți de rezultatul obținut de echipa locală.

## Ridicătorul de greutate Kutzenko a stabilit un nou record mondial

MOSCOVA. Corespondentul Agenției franceze de presă transmite:

În cursul unei reuniuni sportive care a avut loc la Kiev, ridicătorul de greutate sovietic Yakov Kutzenko a stabilit noul record al lumii la categoria grea, ridicând cu amândouă brațele 173 kilograme. Vechiul record care aparținea lui Yakov Kutzenko încă dela 25 Octombrie 1946 și fusese stabilit în cursul campionatelor mondiale la Paris, era de 171 kilograme.

## Rezultatele campionatelor europene de box amator

DUBLIN. — Iată rezultatele campionatelor europene de box amator ce se desfășoară actualment la Dublin, înregistrate în cursul după amiezii de Marți:

Categoria grea: Bigatto (Franța) învinge pe Niemess (Olanda) prin priza matchului de către arbitru în repriza doua;

Sorivon (Anglia) învinge la puncte pe Stevenson (Scoția);

Kilmack (Polonia) învinge la puncte pe Sandin (Suedia).

Livansky (Cehoslovacia) învinge la puncte pe Bene (Ungaria);

Chrisoffersen (Danemarca) învinge la puncte pe Martena (Belgia).

Categoria usoară: Baer (Franța) învinge la puncte pe Orivares (Spania);

Frith (Scoția) învinge la puncte pe Iskanus (Finlanda);

Remie (Olanda) învinge la puncte pe Dardy (Austria).

Wad (Danemarca) învinge la puncte pe De Garlo (Italia).

## Cinema ARO

Un mare film sovietic de aventuri

### Omul cu 100 de fețe

Cu inscripții ungurești

## Cinema FORUM

Extraordinarul film maghiar

### Sărutul de adio

SARDI JANOS, ADORJAN EVA

## INDAGRARA a terminat la egalitate cu PRIMA BANAT

### PRIMA BANAT—INDAGRARA 1:1 (1:1)

Ca deschidere la meciul Amefa—CFR. Simeria, Indagrara a înțâlnit redutabila formație timorăna Primă Banat. Meciul se anunță foarte strâns și conta ca revanșă asupra înfrângerii suferite de Indagrara în tour la Timisoara, meci în care a cedat cu scorul de 3:1. Contrar tuturor așteptărilor, meciul nu a corespuns decât în parte, Indagrara fiind într-o zi slăbă, a condus atacurile foarte anemic.

Scorul este deschis în min. 5 de Lazăr II. Dintr-o pasă a lui Banko. Egalarea se produce abia în min. 25 prin Balasz care reia direct un șoat dela Găluț.

Cu acest rezultat repriza este ter-

minată, iar la reluare, cu toate insistențele a-pupe de amănouă echipele, nu se mai poate încheia și rezultatul rămâne 1:1.

Dintre jucători au plăcut Lorincz, Bratoceanu, Szurdi, Găluț și Balasz dela Indagrara și Johan, Urziceanu, Lazăr I și II și Banko dela Prima Banat.

D. Ing. Barna a condus foarte slab următoarele formații:

INDAGRARA: Lorincz, Bratoceanu, Berar, Jivan, Nagy, Szurdi, Brosovsky, Prinez, Găluț, Szinder, Balasz.

PRIMA BANAT: Johan, Androvics, Maurer, Lazăr I, Urziceanu, Căpătână, Varga, Maghet, Ernest, Banko și Lazăr II.

## Al doilea tur al cupei Davis

LONDRA. Cel de al doilea tur al Cupei Davis a început să se desfășoare Joi.

Jugoslavia, Norvegia, Franța și Uniunea Africii de Sud, au obținut fiecare câte două puncte față de adversarii lor respectivi Irlanda, Noua Zelandă, India și Olanda, în vreme ce Argila și Polonia sunt la egalitate, 1:1.

Iată rezultatele:  
DUBLIN: Draga Mitici (Jugoslavia) — Cyril Kemp (Irlanda) 8:10, 7:9, 6:3, 6:4, 6:1.

Josef Pallada (Jugoslavia)—J. Mac-Hale (Irlanda) 6:3, 6:3, 6:3.

OSLO: Johann Haanes (Norvegia)—

John Borry (Noua Zelandă) 6:0, 7:5, 6:4.

Jan Stasbo (Norvegia)—Ralph Mackenzie (Noua Zelandă) 6:2, 6:3, 3:6, 6:2.

PARIS: Bernhard Destrameau (Franța)—Gumant Miara (India) 6:0, 6:3, 6:3.

Marcel Bernhard (Franța)—Ghaus Mahomed (India) 6:3, 6:2, 6:0.

VARSOVIA: Tony Mottram (Anglia) — Josef Hedda (Polonia) 2:6, 6:1, 6:3.

Vladislav Sconski (Polonia)—Detryk Barton (Anglia) 6:3, 7:5, 13:11.

AMSTERDAM: Eric Sturgess (Uniunea Africii de sud)—Huit Wilton (Olanda) 4:6, 6:1, 6:3, 6:2.

Eustase Fannin (Uniunea Africii de Sud)—Hans van Swol (Olanda) 3:6, 6:3, 7:5, 6:2.

La Paris, după terminarea meciurilor de „simplu” Franța—India, echipa franceză Thomas—Lucot a învins echipa română Tănăsescu—Caraluliu cu 6:4, 7:9, 1:6, 6:1, 6:1.

## Cinema ROYAL

Mare film francez

### Bal la castel

MADELEINE RENAUD  
PIERRE BRASSEUR



## C.F.R. Arad victorios la Timișoara

### C. F. R.—ELECTRICA 1:0 (0:0)

TIMIȘOARA. — După cum relatează corespondentul nostru, desi pe arenă au evoluat adversari egali a învins echipa mai norocoasă CFR prin punctul marcat de către Berindea în repriza a III-a minutul 31. Jocul a fost viu disputat. Electrica a atacat mai mult însă înaintarea a jucat foarte slab, găsindu-se în imposibilitatea de a mar-

ca. Faptul că timișorenii n'au putut înscrie, se mai datorește formei excepționale a portarului arădan Hevesi care a neutralizat toate școoturile trase de înaintașii timișoreni.

De relevat faptul că în repriza I-a Nan a atins balonul cu mâna și arbitrul acordă 11 metri care este tras în bară de către Corpan.

După pauză, CFR-ul atacă mai mult și reușește să înscrie un goal frumos prin Berindea care scapă de apărarea adversă, 1:0.

Rezultatul nu se schimbă și CFR Arad a reușit să câștige cele două puncte.

Echipele au jucat în următoarele formații:

CFR.: Hevesi — Ardelean, Nan — Grigorescu, Cucula, Snorovsky — Biro, Henegar, Perneky, Berindea și Bernoser.

ELECTRICA: Lipoczi — Muller, Gal II — Cristianescu, Bus, Borsan — Randster, Bona, Gal I și Corpan.

A arbitrat d. Ucenic mulțumitor.

## OLIMPIA a învins AS VINGA cu 2:0 (0:0)

Pe terenul Olimpia s'a disputat ieri după amiază matchul divizionar dintre Olimpia și AS Vinga.

După o repriză în care nici una dintre echipe n'a putut înscrie, Olimpia revine puternic în cea de a doua și cu toată apărarea impenetrabilă a Vingei, reușește să marcheze două goaluri, culegând o victorie prețioasă în clasament.

Autorii celor două goaluri ale Olimpiei sunt: Robotea și Popa.

Matchul s'a disputat într-o alătură puternică, iar victoria Olimpiei este absolut meritată, pe întreg timpul reprizei a doua fiind în permanență în atac.

## Un match cu goaluri multe

### UNIREA TRICOLOR—VENUS 6:3 (4:2)

BUCUREȘTI. (Prin telefon). Pe stadionul ANEF a avut loc derbyul bucureștean de football dintre Unirea Tricolor și Venus.

După relatările corespondentului nostru, autorii celor două goaluri ale matchului nu ar putea fi definiți, deoarece s'au marcat atunci când s'a vrut, de cine s'a vrut.

Jocul în general a avut momente frumoase iar fazele dinamice ale micilor jucători oboreni au întrecut apărarea integrită a negrilor.

S'au evidențiat: Florian Marinescu, Ozon, Nanculescu și Apostol dela Unirea Tricolor și Carnig, Beldiman și Măldărescu dela Venus.

A condus d. Piki Kröner, bine.

## Dermagant n'a putat trece de Libertatea nici pe teren propriu

### LIBERTATEA—DERMAGANT 0:0

TG. MURES. (Prin telefon). — Formația locală Dermagant a întâlnit ieri în match de campionat echipa Libertatea din Oradea.

În fața a peste 7000 de spectatori cele două echipe dispută cu înverșunare cele două puncte puse în

joc, nereușind până la urmă decât să și împartă punctele.

Matchul a fost de o factură superioară, cele două reprize aparținând pe rând: prima Libertății iar cea de a doua Dermagantului.

În prima repriză, Libertatea atacă insistent poarta apărată de Szoblaszky, dar cu toate școoturile tari ale lui Baratky și ale lui Szarovesky, nu reușește să marcheze.

A doua repriză aparține în întregime localnicilor, care bombardează continuu poarta apărată admirabil de Vecsey. În această repriză Vecsey a dat un examen pe care l-a trecut cu brio, reușind să blocheze nu mai puțin de 10 școoturi periculoase ale lui Palfi.

Rezultatul de egalitate dovedește clar ambiția și voința fermă de a învinge a celor două echipe, acest rezultat fiind cel următor jocului prestat.

S'au evidențiat Vecsey (cel mai bun din 22) Csilagy, Serfözö și Turcus dela Libertatea și dr. Ferenc Szelesy Saloky și Cziky dela Dermagant.

Tope Ionescu București, ar arbi-

## Reșițenii au învins studentii din Cluj cu 2:1 (0:0)

REȘITA. (Prin telefon dela corespondentul nostru). Jucând în localitate, studenții din Cluj au cedat la mare luptă echipei muncitorești Oțelul (UDR) cu 2:1 (0:0).

În dorința de a scăpa de zona periculoasă a retrogradării, muncitorii reșițeni au depus o muncă titanică, reușind să câștige încă două puncte prețioase în clasament.

La joc au asistat peste 4000 de spectatori, cifra record pentru Reșița. Goalurile au fost marcate de Jijik (2) pentru Oțelul și Coracu pentru „U”.

S'au remarcat: Cristea (cel mai bun de pe teren), Straja, Luca și Coracu dela învinși și Opeltz, Chioreanu și Konrad dela reșițeni.

Matchul a fost condus de d. Mitran din București, foarte bine.

## Jucând desinteresat FERAR d spune de F.C. Craiova cu 2:0 (1:0)

CLUJ. (Prin telefon dela corespondentul nostru). Pe stadionul Municipal s'a disputat azi matchul dintre Ferar și FC Craiova. Matchul a revenit formației clujene, prin punctele marcate de Ferencz min. 5 și Vaczi min. 74.

Matchul a fost în întregime la diserieția clujenilor și dacă nu jucasă atât de comod, scorul putea fi mult mai mare.

Cu această victorie, Ferarul a trecut la locul 6 în clasament, în timp ce Craiova este iremediabil în ultimul loc, fiind sigură de retrogradare.

În fața a peste 4000 de spectatori d. Negrea (Oradea) a condus corect.

S'au distinș: Ferenczy, Farma'y și Vaczy dela Ferar și Popescu, Mogaș, Telegdy și Crețu dela Craiova.

## Răsăritul era să facă o surpriză Politehnica—Răsăritul 4:1 (1:1)

TIMIȘOARA. (Prin telefon dela corespondentul nostru). Arena Electrica a găzduit ieri dimineață, matchul de football dintre Politehnica și formația feroviară CFR din Caracal. Matchul anticipea un joc frumos, dar fiind ultimete rezultate înregistrate de caracaleni și contra to'odată revanșă asupra înfrângerii pe care Politehnica a suferit-o în toamnă la Caracal la scorul de 5:2, tocmai atunci când Caracalul era în cea mai neagră formă.

### Jocul

Primele acțiuni aparțin caracalenilor cari atacă insistent poarta apărată de Zombory. Veleranul portar este nevoit să se întrebunțeze serios pentru a face față deselor școoturi ale înaintașilor ceferiști. Politehnica scapă și ea de câteva ori, fără a obține însă vreun rezultat.

### DESCHIDE RĂSĂRITUL

În min. 33 Caracalul obține primul goal prin Marinică dintr'o acțiune frumoasă, goalul fiind impenetrabil.

Politehnica nu se descurajază și pornește la atac, reușind să egaleze prin Ion Vasile, care înscrie dintr'un școot formidabil dela 20 metri.

Situația este de 1:1, rezultat cu care prima repriză ia sfârșit.

### POLI ÎNSCRIE ÎNCĂ 3 GOALURI

Repriza doua este reluată foarte puternic. Atacurile se succed rapid, fazele fiind spectaculoase. Politehnica obține

al doilea goal prin Andrei Rădulescu în min. 13 și tot prin Rădulescu mai înscrie încă un punct în min. 16, dintr'o cen'rare a lui Mioc. Cel de al patrulea goal al jocului este opera lui Mioc care înscrie dintr'o reluare a lui Rădulescu, desul de vizibil cu mâna, fără ca d. arbitru să penalizeze.

Caracalenii par oarecum desorientați de această înfășurătură și caută să înjghebeze câteva acțiuni. Nu le reușește însă și în min. 32 sunt penalizați cu un 11 m. care este tras în brațele portarului Popescu de către Zombory. În acest moment s'a iscat și scandalul de care am pomenit mai

torii s'au masat în careul de pedeapsă al caracalenilor.

Matchul se termină cu rezultatul de 4:1 pentru Politehnica, luându-și astfel revanșa asupra înfrângerii suferite în tur la Caracal asupra formației feroviare.

Dintre jucători au plăcut: Zombory, Rădulescu, Păcurar și Mioc dela Politehnica, iar dela Caracal portarul Popescu Marinică și Savu.

Politehnica a jucat în următoarea formație: Zombory, Corbus, Nicolae, vici, Ion Vasile, Popescu, Marcu, Andrei Rădulescu, Morzsa, Păcurar, Mioc, Balica. În repriza doua Păcurar a schimbat cu Andrei Rădulescu, acesta putându-și face jocul său obișnuit în centru.

## MALINKOF și-a înscriis două goaluri în propria-i poartă și GLORIA a cedat Craiovei cu 3:1 (2:0)

CRAIOVA. (Prin telefon). Matchul din're GLORIA Arad și CFR Craiova disputat ieri la Craiova, a revenit feroviarilor localnici cu scorul de 3:1 (2:0).

Caracteristica acestui match a fost aceea că

Gloria a presat tot timpul disputei, iar portarul Malinkof a scăpat singur în propria-i poartă două goaluri și acestea din puținele ocazii pe care craiovenii le-au avut în prima repriză. Demoralizați de cele două goaluri primite, gloriștii pornesc totuși la

Spre sfârșitul reprizei, craiovenii au un mic atac la poarta lui Malinkof și acesta nu poate reține școotul lui Boldur.

Matchul a fost pierdut de portarul Gloriei, rezultatul real fiind în favoarea arădanilor, care au demonstrat un joc clar și frumos, cu faze spectaculoase.

La match au asistat 3000 de spectatori, iar arbitrajul dlui Coca Ștefănescu (Buc.) excelent.

Cei mai buni din're jucători au fost: HEROLD (cel mai bun de pe teren) Popa Moise, Sârbu, Zevel, Cula și Docmanov dela Gloria și